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§1 OFMA Ordförande Katarzyna Szymkiewicz förklarade mötet öppnat.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Godkännande av
dagordningen

Mötet beslöt att godkänna dagordningen efter att följande punk-
ter lagts till:
9.1 CEQ
13.1 Veckans civilingenjör

§4 Föregående mötes
protokoll

Föregående mötes protokoll skickades runt till allmän beskådan.

§5 Besultsuppföljning Det finns en kandidat till posten “jämställdhetsombud”. Posten
kommer att tillsättas på nästa möte.

§6 Meddelanden Ordföranden rapporterade från det senaste Rune-mötet. Det ta-
lades på mötet om starten av utbildningen. Matematikcentrum
ska se över sina kurser i utbildningsstarten. Eventuellt utökas
grundkursen från åtta till elva poäng. Nya pedagogiska grepp
ska prövas.

Ordföranden meddelade även att det börjar bli dags för årets pe-
dagogiska pris. Mötet beslutade att Johan Bjarnevik ansvarar för
att information om detta når ut till sektionens medlemmar.

Johan Bjarnevik informerade om det förestående fullmäktige-mötet.
Bjarnevik kommer med största sannolikhet att väljas till delegat
till SFS årsmöte.

Patrick Gilmore-Ellis rapporterade från sitt arbete med SI-mentorer.
E-sektionen har försökt att använda sig av systemet i tre år, men
det har inte fungerat bra.

Ordförande informerade om ett förestående StuFU-möte, där bland
annat examinationsformer ska behandlas.

Jörgen Ellberg, tillika källarmästare, informerade om att källar-
mästeriet kommer att hålla Snickerboa.

René Malmgren meddelade att de nya PC-datorerna med Linux
verkar dröja.

§7 Hemsidan Den tekniska delen av hemsidan är nu färdig, och är redo att ta
emot sitt innehåll. Mötet beslutade att Katarzyna Szymkiewicz,
Johan Holmberg, Mattias Zippert, Benny Åkesson, Johan Bjarne-
vik och Emina Karic ansvarar för att innehållet kommer på plats.

§8 Personalvård Personalvården kommer att genomföras i form av mat och bastu
fredagen 13/2.

§9 Operativ utvärdering Emina Karic meddelade att C-utbildningen har gott om kursom-
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bud, medan D-utbildningen har betydligt färre. Möte med kursom-
buden ska hållas var annan vecka.

§9.1 CEQ Det talades om CEQ-utvärderingar för valfria kurser. Ett förslag
gör gällande att alla kurser med mer än 30 deltagare ska utvärde-
ras, något som verkar vara ohållbart. Istället bör specifika kurser
väljas ut för utvärdering.

Klara Kursis berättade att Människan och tekniken fallerat även
detta år. En grupp tillsattes för att se över kursen. Gruppen består
av Klara Kursis, Emina och Martin Jacobsson. Gruppen ska lägga
fram en rapport om hur arbetet fortskridit till nästa möte.

Fredrik Wesslén meddelade att flerdimmen inte gick bra. Endast
20% klarade tentan. Fredrik Wesslén och Mattias Zippert tittar
närmare på det.

§10 Examinationsformer Utvärdering av examinationsformer kommer att ske på EFD-nivå.

§11 OMD Benny Åkesson påpekade angående vårt förslag på nytt OMD-
format att det kan vara lämpligt att vinna över utbildningsled-
ningen innan vi presenterar förslaget för Insitutionen för datave-
tenskap.

§12 Kursstruktur på C Ordföranden och Klara Kursis pratar vidare med Martin Höst
om kursstrukturen.

§13 Informations- och
diskussionskanaler

Det har förts en diskussion på SRD-listan om informations- och
diskussionskanaler för SRD. Ett förslag som kommit upp, är möj-
ligheten att använda sig av ett web-forum. Patrick Gilmore-Ellis
ska se över möjligheten att använda sig av forumsystemet PH-
PBB på SRD:s hemsida.

§13.1 Veckans civilingenjör Ordförande frågade om det fanns någon som var intresserad av
att arbeta med Veckans civilingenjör. Ingen på mötet hörsamma-
de uppmanignen, och det beslutades att frågan skulle bordläg-
gas till nästa möte.

§14 Övrigt Inget övrigt togs upp.

§15 OFMA Ordförande Katarzyna Szymkiewicz förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Johan Holmberg
Sekreterare

Katarzyna Szymkiewicz
Ordförande
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